
Imię i nazwisko: …………………………………………………………   

Wykonaj działania sposobem pisemnym. W tabeli wpisz uzyskane wyniki od najmniejszego do 

największego. Litery odpowiadające wynikom utworzą hasło.   

 

a) 5,68 + 9,46 =…………  b)  3,405 + 2,53 = ………  c)  14,69 + 1,7 = ……… 

 

 
 

d) 2,652 + 12,54 = ………….  e) 7,96 + 3,268 = …………….. 

 

 

f)  12,53 – 1,76 = ……..    g)  15,73 – 0,294 = …………  h)  16 – 0,28 = ……… 

 

i) 346,24 – 329,03 = …….  j)  130,294 – 121,953 = ………   

 

 

 

           

Hasło:           
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